

## **Звіт**

*Березанська міська рада*

назва ради

Депутат *Остроушко Ірина Володимирівна*

ПІБ

**Обраний на місцевих виборах 2020 року від Київської обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», за 2024 рік.**

### **Контактні дані:**

Місце роботи, посада: КП «Березанькомунсервіс виконавчого комітету Березанської міської ради», економіст бухгалтерського обліку та аналізу господарської діяльності.

**Посада у Фракції:** Член Фракції

Контактний телефон: *380975391547*

Постійно працюю з позаплановими зверненнями громадян, які приходять в телефонному режимі, соціальних мережах, по електронній пошті та усні звернення, що потребують вирішення відразу.

### **Зустрічі із громадянами:**

За звітний період мною прийнято 26 громадян, проведено 1 зустріч з мешканцями виборчого округу.

<b>№ з/п</b>	<b>Місце та час зустрічі</b>	<b>Тематика зустрічі</b>	<b>Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян</b>
1	вул, Героїв Небесної Сотні, 24 липня 2024 р.	обговорення проблемних питань виборчого округу, покос трави, ямковий ремонт.	14

Отримано 1 колективних звернення.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 6.

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 1.

### **Діяльність у раді:**

Відвідано 23 сесій ради з 23.

Прийнято 251 рішень ради.

Здійснено виступів на сесії (з трибуни, з місця) 0.

Обраний до складу постійної комісії з питань регламенту, децентралізації влади, депутатської діяльності, етики, правопорядку, законності та захисту прав громадян.

Відвідано 2 засідань постійної комісії із загальної кількості 2 що складає 100%.

Обраний до складу постійної комісії з питань визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості.

Відвідано виїзних засідань 10, по результатам яких, було видано 48 ордерів на вирубку аварійних зелених насаджень.

Обраний до складу комісії встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду) при Березанській міській раді.

Відвідано 26 засідань, на яких було розглянуто 65 звернень громадян.

#### **Діяльність в окрузі.**

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми: Облаштування дитячого майданчика у дитячому садочку. Облаштування зони відпочинку біля будинку 94-А по вул. Шевченків шлях, альтанкою, висадкою ялинки та встановлення смітників.

У будинку 94-А по вул. Шевченків шлях полагоджено домофон, закуплені матеріали для проведення освітлення прибудинкової території.

Завдяки вірно прийнятим рішенням депутатів у 2024 році:

На Збройні Сили України було перераховано 13 667 000,00 грн.,

Депутат

Остроушко Ірина Володимирівна

28.03.2024